

-----**ACTA N.º 14/2023**-----

Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas, na sala de reuniões desta Junta de Freguesia de S. Brás de Alportel, após convocatórias individuais, realizou-se a primeira reunião ordinária do corrente mês à qual compareceram: João Manuel Fialho Rosa, Presidente da Junta de Freguesia; Cláudia Maria do Nascimento Contreiras Costa, Secretária; Hélio Bruno Adanjo de Sousa Dias, Tesoureiro; Júlio Manuel Gago Pereira e Sónia Costa do Rosário, Vogais. -----

**- Período de antes da ordem do dia.** -----

Neste período ninguém usou da palavra. -----

**- Seguidamente passou-se ao período da ordem do dia:** -----

**1 – Aprovação da ata da reunião ordinária anterior.** -----

Foi posta à votação a ata da reunião anterior, a qual foi enviada a todos os membros do executivo em tempo oportuno. Foi a mesma aprovada por unanimidade. -----

**2 – Ratificação de todos os atestados efetuados no período de 20/06/2023 a 03/07/2023. --**

Foram verificados e ratificados por unanimidade, todos os atestados efetuados na secretaria desta autarquia no período mencionado. -----

**3 – Ratificação das propostas de aquisição de bens e serviços, bem como das ordens de pagamento no período de 20/06/2023 a 03/07/2023.** -----

Foram verificadas e ratificadas por unanimidade, todas as propostas de aquisição de bens e serviços assim como as ordens de pagamento referentes ao período mencionado. -----

**4 – Ratificação dos requerimentos de concessão de sepulturas perpétuas no cemitério, bem como a atribuição dos respetivos alvarás no período de 20/06/2023 a 03/07/2023. ----**

Foram verificados e ratificados todos os requerimentos de concessão de sepulturas perpétuas, assim como a atribuição dos respetivos alvarás, referentes ao período mencionado. -----

**5 - Tomar conhecimento da situação financeira da freguesia através do Resumo do Diário de Tesouraria.** -----

- Operações orçamentais: 232.613,45€ (duzentos e trinta e dois mil seiscentos e treze euros e quarenta e cinco cêntimos); -----

- Operações não orçamentais: 2,50€ (dois euros e cinquenta cêntimos); -----

- Saldo em numerário: 86,05€ (oitenta e seis euros e cinco cêntimos); -----

- Total depositado: 232.613,45€ (duzentos e trinta e dois mil seiscentos e treze euros e quarenta e cinco cêntimos); -----

**6 - Análise e votação dos pedidos de apoio financeiro das Coletividades do Concelho e Outros.** -----

Neste período não houve pedidos de apoio financeiro a registar. -----

**7 - Outros assuntos de interesse.**

O senhor Presidente informa:

- A Junta de Freguesia realizou no passado dia 30 de junho o "Baile de S. Pedro" no Bairro Social João Rosa Beatriz, à semelhança do que em vindo a acontecer em anos anteriores, teve muita afluência da população;

- A EMEL notificou a Junta de Freguesia por contraordenação de estacionamento a 23/05/2023 do veículo de matrícula 31-NT-14 em Lisboa. A Junta de Freguesia pronunciou-se e contestou pois a referida matrícula corresponde ao *dumper* que se encontra ao serviço do nosso Cemitério Paroquial e tendo em conta as suas características é impossível esta viatura estar sujeita a contraordenação em Lisboa. A entidade vem informar que este processo não apresenta condições para o seu prosseguimento, pelo que irão arquivar o processo;

- O senhor Presidente esteve presente no 19.º Festival de Folclore, no dia 24/06/2023, no Jardim da Verbena;

- O Grupo Cultural e Desportivo do Peral enviou ofício a agradecer o apoio prestado pela Junta de Freguesia para o "Encontro de Ciclomotores";

- Foram feitos procedimentos de limpeza no poço dos Poços Ferreiros e na fonte da Rocha da Gralheira.

Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente quando eram dezoito horas e dez minutos, deu por encerrada a reunião da qual se lavrou a presente ata, cujo texto das deliberações mais importantes, foi aprovado em minuta, nos termos do n.º3 do art.º57 da lei n.º75/2013, de 12 de setembro, que alterou a Lei n.º169/99 de 18 de Setembro, alterada e republicada pela Lei n.º5-A/2002 de 11 de janeiro.

-Para constar e devidos efeitos se lavrou a presente ata que vai assinada por todos os membros do executivo presentes na reunião e por mim *Tereza de GCSA*, Assistente Técnica, designada para lavrar as respetivas atas.

*Aluísio Fernandes Costa*  
*Helio Sousa Dias*  
*Sônia Rosário*  
*Júlio*